

## *RESPOSTA RÁPIDA 15/2013*

SOLICITANTE	Juiz de Direito: Dr. JOSÉ CARLOS DE MATOS
NÚMERO DO PROCESSO	0002040-42.2013.8.13.0557
DATA	01/03/2013
SOLICITAÇÃO	<p>Solicito informações acerca do medicamento Quetiapina 25mg, em relação a seguintes questões:</p> <p>01. Dentro da divisão estabelecida pelo Sistema Único de Saúde, quem é o ente público responsável diretamente pelo fornecimento dos medicamentos requeridos? Não sendo fornecido pelo SUS, é possível informar qual o ente seria o responsável pelo fornecimento considerando o custo do medicamento?</p> <p>02. Os medicamentos são autorizados pelo ANVISA?</p> <p>03. No caso dos medicamentos não serem fornecidos, há medicamentos similares que são fornecidos pelo SUS?</p>

RESPOSTA	<p>Perguntas:</p> <p>1 .Dentro da divisão estabelecida pelo Sistema Único de Saúde, quem é o ente público responsável diretamente pelo fornecimento dos medicamentos requeridos? A responsabilidade da dispensação do medicamento é do Estado de Minas Gerais, que é ressarcido pelo Ministério da Saúde. Não sendo fornecido pelo SUS, é possível informar qual o ente seria o responsável pelo considerando o custo do medicamento/aparelho? O medicamento é fornecido pelo SUS segundo critérios específicos do Protocolo Clínico e diretrizes terapêuticas para tratamento da esquizofrenia refratária, para pacientes que não responderam ou não podem utilizar clozapina.</p> <p>2. . Os medicamentos são autorizados pelo ANVISA? Sim. O medicamento tem aprovação da ANVISA.</p> <p>3. No caso dos medicamentos não serem fornecidos, há medicamentos similares que são fornecidos pelo SUS? O medicamento é fornecido pelo SUS.</p>
----------	--